

泊里港城文化艺术节暨首届泊里美食文化节开幕,将持续到本月23日

海青镇

# 看演出品美食,逛逛精彩新港城

## 黄山前村美丽乡村建设项目通过验收

□本报记者 丁霞

8月14日晚,“泊里港城文化艺术节暨首届泊里美食文化节”在泊里镇横河公园广场拉开帷幕。泊里镇将以此次美食文化节为契机,开发餐饮文化新业态、新模式、新产品,挖掘和丰富新港城节庆文化、品牌文化、城市文化、地域文化,同时将横河公园打造成为旅游新地标。

▶ 晚会节目精彩纷呈。□记者 丁霞 报道



□记者 张静

通讯员 田真 报道

本报讯 近日,记者从西海岸公用事业集团工程建设公司了解到,由该公司承建的海青镇黄山前村美丽乡村建设项目顺利通过竣工验收。

据了解,该工程项目位于海青镇驻地西北部,主要施工内容包括道路提升、排水沟改造、外立面整治、绿化、景观节点、导视导览及宣传系统、亮化等内容。工程施工完成后,西海岸新区质监站专业人员组成验收小组进行了细致核验,验收组一致认为该工程质量合格,交工资料齐全,满足验收条件。

如今,整个村庄变得井然有序、整洁干净,树木林立、鸟语花香,乡村人居环境和卫生水平得到显著提高。

薛家岛街道

## 开办免费兴趣班 丰富老年人生活

□记者 丁霞

通讯员 薛明 报道

本报讯 为了让老人们的生活过得丰富多彩,近日,薛家岛街道社区居家养老服务中心开设了免费兴趣班。

在“国画班”课堂上,从事书法、国画教育工作十余载的薛桂国教授教大家如何作画。活动室内,10多名国画爱好者正认真跟着老师学习。“这儿的老师特别有耐心,还全是免费,每次要不是忙着接小孙子放学,我都舍不得走呢!”63岁的赵奶奶说。

居家养老服务中心负责人杜欣鸿介绍,本期兴趣班分为每周二国画课,每周四剪纸课,课时一小时。后期课程会根据老人兴趣需求进行调整,保证课程丰富多彩。

(上接第一版)献上了一场国际化、时尚化、大众化、市场化的啤酒盛会。

本届啤酒节首创“线上+线下”办节新模式,与阿里巴巴集团旗下的优酷、飞猪、淘宝战略合作,创新实施“云上啤酒节”。最值得一提的是,本届啤酒节采取了周密细致的疫情防控措施,游客入城须测体温、戴口罩、查验山东省健康绿码、保持一米安全距离。所有批次的进口食品、啤酒容器、相关物品都要进行病毒核酸检测,确保啤酒与美食“安全入城”,全力营造安全放心的节会环境。

啤酒节闭幕后,除青西金牌精酿啤酒大篷外,其他8个啤酒大篷将关闭,转入市场化招商阶段。金沙滩啤酒城对市民游客正常开放,机器人城市公园、啤酒产品交易会、婚纱摄影基地、火凤凰酒吧街等场馆正常营业。

佟海燕、杨东亮等领导参加活动。

### 农民歌手献才艺 观众喝彩声不断

活动现场,市民们在美食摊位前驻足,选择各自喜欢的风味小吃,同时,当晚的文艺表演更是将美食节推向了高潮。晚会现场,2019年泊里镇首届农民歌手大赛的获奖选手们给大家带来了一场精彩的演出。

据了解,2019年泊里镇首届农民歌手大赛有来自各村青年农民,也有来自董家口各企业的工人、技术人员。当晚,泊里镇崔家庄村的村民庄殿亮演唱了歌曲《妈在家就在》,农民歌手王成舰带来歌曲《乌苏里船歌》,沙岭子村的村民徐从河表演了京剧《智取威虎山》,青岛特钢职工李明坤演绎了歌曲《再见了大别山》……此外,泊里中心腰鼓队带来了舞蹈《红色娘子军》,泊里镇旺山艺术团演员凌巍还表演了川剧变脸等等。精彩纷呈的节目,获得了台下观众的阵阵掌声与喝彩声。

当晚虽然下着小雨,但丝毫不影响大家的心情,节目表演到精彩之处,观众们一起打着拍子与演员互动,现场氛围畅快欢乐。

### 文艺演出天天有 网红美食吃不停

据了解,该美食文化节按计划将持续到8月23日,时间为每天下午5:00-晚上10:00。前来参加活动的市民导航搜索“横河公园”,便可到达活动地点。

此次美食文化节邀请了全国各地几十家商户前来参加,期间还有“名优产品”推介会、“非物质文化遗产”展销会等大型活动。美食文化节期间,每天晚上都有好看的文艺演出活动,包括金能科技公司企业专场演出、歌手专场演出、舞蹈专场演出等,还有特别深受中老年人喜爱的戏曲文艺专场演出。

前来参加活动的市民,一边欣赏晚会演出,一边逛摊位,品尝知名小吃。在“红柳大肉串”前,记者看到很多市民正在排队等候。“网红水果冰淇淋”“哈尔滨红肠”“海南鲜椰”“长沙臭豆腐”等特色小吃,市民也都能品尝到。“我们全家都过来了,晚会节目很好看。再带着孩子逛逛这些小吃,感觉真是不错。”小刘家庄村村民刘先生和记者说道。

### 开发餐饮新业态 打造旅游新地标

目前,泊里已是董家口港产城融合发展的先行区、示范区、核心区,也是主战场、主阵地。此次美食文化节是泊里新港城疫情防控“新常态”时期的社会经济恢复和夜市经济发展的新活力源,是满足泊里乃至新区人民群众日益增长的物质文化需求和健康需求的“及时雨”,是加快推进“港产城融合发展”的“润滑剂”,更是保护和传承优秀饮食类文化的多元化宣传交流平台。

“我们将以此为契机,不断开发餐饮文化新业态、新模式、新产品,挖掘和丰富新港城节庆文化、品牌文化、城市文化、地域文化,连接起市民游客对这座城市、这个节庆盛会的文化记忆,将横河公园打造成为知名的文化地标、旅游地标、城市地标,赋予‘美食+文化+经济’的新内涵,为大家提供更好的文化休闲娱乐场所,为泊里市民带来更多的欢乐和惊喜。”泊里镇党委副书记、镇长任双平介绍说。

## 四色垃圾袋 免费送村民

□记者 王培珂 报道

自今年7月份起,滨海街道组织青年志愿者向顾家崖头村村民每月免费发放7万个四色垃圾袋,并手把手指导村民如何正确垃圾分类,进一步推动村民养成垃圾分类生活习惯。图为8月15日,青年志愿者向顾家崖头村村民免费发放四色垃圾袋。

